



Informativni list br. 26

Osnovna sigurnost u starosti i smanjena sposobnost zarade

Osnovno osiguranje je naknada prema Zakonu o socijalnom osiguranju (SBG) XII za starije osobe ili osobe koje su potpuno onesposobljene i ne mogu iz svojih prihoda i imovine pokriti potrebne životne troškove.

Uslovi podobnosti

Svi ljudi imaju pravo, koji su

- prekoračili standardnu starosnu granicu za odlazak u penziju (datum prijema redovne starosne penzije) ili
- navršili 18 godina i potpuno su nesposobni i
- žive u Saveznoj Republici Njemačkoj.

Prihodi i imovina podnosioca zahtjeva i partnera koji žive zajedno (zajednice potreba) mogu zadovoljiti potrebe i ne prelaze iznos sredstava.

Potreba

1. Standardna stopa za odrasle koji žive sami je 563,00 €, za parove koji žive zajedno (bračni parovi, životni partneri, osobe u vezi sličnoj bračnoj ili građanskoj zajednici) po partneru iznosi 506,00 €
2. Razumni troškovi smještaja i grijanja
3. Doprinosi za zdravstveno osiguranje i osiguranje za potrebe njege
4. Dodatni zahtjevi kod posjedovanja lične karte osobe sa teškim invaliditetom sa oznakom G ili aG u visini od:
 - odrasla osoba koja živi sama 95,71 €
 - parovi koji žive zajedno po partneru 86,02 €

U određenim kliničkim slikama kao što su celijakija i cistična fibroza ili u slučaju pothranjenosti povezanom s bolešću (povezanom s bolešću), može postojati veća potreba za skupom dijetom. Preduvjet za ovu dodatnu nutritivnu potrebu je dokaz medicinske potrebe.

Osim toga, pod određenim uvjetima, mogu se zahtijevati dodatni zahtjevi kao što je decentralizirano snabdijevanje toplom vodom.

Prihod

Prihodi i imovina se uzimaju u obzir prilikom obračuna prava na osnovna obezbjeđenja.

Prihodi uključuju, između ostalog, penzije, zarađene prihode, penzije, prihode od zakupnine, plaćanja izdržavanja od rastavljenih ili razvedenih supružnika ili prihode od osnovnih sredstava.

Osnovna penzija prema Federalnom zakonu o penzijama ili uporediva naknada prema Federalnom zakonu o naknadama isključena je iz prihoda.

Dodatak za njegu prema Zakonu o osiguranju za njegu (SGB XI) također se ne računa kao prihod. Na primjer, porezi, doprinosi za socijalno osiguranje i određeni drugi doprinosi za osiguranje mogu se odbiti od prihoda.

Imovina

Imovina uključuje, na primjer, gotovinu, uštedevinu, vrijednosne papire, otkupne vrijednosti polisa životnog osiguranja ili imovine kuće i imovine.

Uzimaju se u obzir sljedeće ispravke vrijednosti imovine:

odrasla osoba koja živi sama,	10.000 €
parovi koji žive zajedno po partneru	20.000 €

Ako ste u isto vrijeme zaposleni, primjenjuju se veći kapitalni dodaci.

Dodatne usluge

Može se provjeriti da li postoji potraživanje jednokratnih naknada za početno opremanje stana, pomoći ili kredita za najam ili dugovanja za energiju za obezbjeđenje smještaja, kao i kredita za neophodne kupovine.

Usluge u objektima

Osnovne sigurnosne naknade također se isplaćuju osobama koje žive u objektima kao što su starački domovi. Osim troškova smještaja i obroka, dobit ćete i novčani iznos za ličnu upotrebu, tzv. "džeparac" od 152,01 €. Osim toga, štićenici doma mogu podnijeti zahtjev za naknadu za odjeću svake godine.

Posebnost osnovne sigurnosti

Potraživanja za izdržavanje od roditelja ili djece se ne uzimaju u obzir osim ako ukupan godišnji prihod obveznika izdržavanja iznosi više od 100.000 €.

Osnovno osiguranje se odobrava samo na osnovu zahtjeva, a ne retroaktivno.

Oni koji imaju pravo na osnovno osiguranje mogu podnijeti zahtjev za oslobađanje od naknade za radio i televiziju, kao i socijalne tarife Telekom. Imate pravo na sniženu mjesečnu kartu za lokalni javni prijevoz, takozvanu „Berlinsku kartu S“.

Osim toga, zahtjev za oslobađanje od doplate može se podnijeti zdravstvenom osiguranju.

Limit doplate za osiguranike od 18 i više godina iznosi 2%, a za hronične bolesti 1% godišnjeg bruto prihoda. Informacije o doplatama za zdravstveno osiguranje možete pronaći u [Informativnom listu 7](#).

Osoblje baze za njegu rado će Vas posavjetovati

Besplatni servisni broj: 0800 5950059

www.pflegestuetzpunkteberlin.de

Baze za njegu podržavaju pokrajina Berlin i kompanije za njegu i zdravstveno osiguranje u Berlinu